



Voditelj slovenskega naroda, predsednik senata in prosvetni minister dr. Anton Korošec v mašniški preobleki kmalu po smrti

Slovo od dr. Antona Korošca

Žalne slovesnosti v Beogradu

Počastitev rajnega na stanovanju in v senatu

Dr. A. Korošču so oblekli po smrti mašno obleko in je počivalo njegovo truplo nekaj ur na postelji v njegovem stanovanju v kralja Milutina ulici v Beogradu, kjer ga je obiskal in pokropil predpoldne 14. decembra knez-namestnik Pavle in razne druge najodličnejše politične osebnosti, s katerimi je bil blagopokojni v življenju tesno povezan.

Tekom predpoldneva na dan smrti je bila krsta s posmrtnimi ostanki prepeljana v veliko dvorano senata v Beogradu. Začela se je koj počastitev trupla v dolgih procesijah. Zadnjo čast so izkazali priljubljenemu voditelju Slovencev njegovi častilci od najvišjih političnih osebnosti ter sodelavcev do siromakov, katerim je skušal pokojni po svojih močeh lajšati bedno usodo. Senat je sprejemal celo noč množice onih, ki so se poklonili ob krsti dr. Koroščevemu spominu. Njegovi najbližji sodelavci so pokropili truplo in so se pomudili nekaj časa ob krsti.

Drugo jutro so prevzeli na obeh straneh krste častno stražo Slovenski fantje v krojih.

Nabito polna je bila senatna dvorana, ko je opravil 15. decembra ob 10. uri dopoldne senator Fr. Smodej ob mrtvaškem odru žalne molitve. Obredu so prisostvovali poleg beograjskih množic prijatelji ter dolgoletni sodelavci rajnega. Po molitvah so zapele usmiljenke »Vigred se povrne«. Pretresljive besede slovenske poslovilne pesmi so privabile v oči vseh številnih navzočih solze.

Tudi po končanem žalnem opravilu se je nadaljevala pokropitev. Kropit so prišli voditelja Slovencev apostolski nuncij na našem dvoru monsignor Ettore Felice, ministri, generali, zastopniki tujih držav, zastopnik srbske pravoslavne cerkve, visoki uradniki ter zastopstva raznih organizacij in korporacij.

Poklon ljubljanskega zastopstva ob krsti in zahvala knezu-namestniku

Zastopniki Ljubljane: minister dr. Krek, dr. Kulovec, Snaj in urednik »Slovenca« Kremžar so se pripeljali v Beograd 14. decembra z veliko zamudo ob 11. uri zvečer. Podali so se takoj v senatno dvorano, kjer so se poklonili ob mrtvaškem odru spominu voditelja Slovencev.

Drugi dan je bil minister dr. M. Krek sprejet v avdienco pri knezu-namestniku, kateremu je sporočil najvdanejšo zahvalo slovenskega naroda, da je počastil osebno voditelja dr. A. Korošca ob njegovi smrtni postelji. Knez-namestnik je vidno ganjen izrazil svojo veliko žalost nad izgubo, ki je zadela Slovence s smrtjo dr. Korošca.

Minister dr. Kulovec pa je obiskal obolenega ministrskega predsednika in notranjega ministra g. Dragišo Cvetkoviča na njegovem stanovanju.

Slovo od Beograda

V Beogradu so se pričele pogrebne slovesnosti 15. decembra ob 2. uri popoldne. Krsto z zemeljskimi preostanki je blagoslovil in opravil pogrebne molitve monsignor dr. Matija Petlič, župnik v cerkvi Kristusa Kralja v Beogradu in zastopnik beograjskega nadškofa dr. I. Ujčića.

V zadnje slovo so odpele usmiljenke »Vigred se povrne«. Krsto so dvignili Slovenski fantje, odnesli so jo pred senat ter položili na topovsko lafeto. Vojaštvo je počastilo rajnega z vojaškim pozdravom, nakar je stopil na pripravljeni oder bivši minister in senator Magarašević, ki se je poslovil v imenu senata od senatnega predsednika in prosvetnega ministra dr. A. Korošca. Gosp. Magarašević je poudarjal v poslovilnem govoru pomen dr. Korošče-